Тест . Выберите один верный ответ
1. Функция задана формулой у = 2х -3. найдите значение у при х = 4 : 

а) 2     б) 5   в) 3 

2. Одна из сторон прямоугольника равна х см, а другая 5 см. Выразите формулой зависимость площади прямоугольника  S от х:

а) S = 5 х    б) S = 5 :  х  
в) S =  х :5 

3. Выразите из формулу  F = ma, переменную m
а) m = Fa
б) m = F : a

в) а) m = a :  F
4. Выполните действие 53
а) 15   б) 125   в) 27

5. Упростите выражение  х3хх4

а) х
б)  х7           в) х8

6. Найдите значение одночлена 5ху2 при х = -1, у = 2

а) -20   б)  20     в)10

7. Приведите к стандартному виду многочлен  4х2 +3х – 5х2 + 7х

а) –х2 + 10   
а) –х2 + 10х   
в) 9х2 -4

8. Как называются углы 1 и 2 на рисунке: 


1
2
а) вертикальные   б) смежные 

в) односторонние 

9.Сумма односторонних углов равна
а) 360 градусам   б) 180 градусам      в) 90 градусам

10. Равнобедренный треугольник, это треугольник у которого…
а) все стороны равны     б) две боковые стороны равны    в) все углы равны 

11. Упростите выражение - 3х ( х2 + 2х – 5) 

12. Упростите выражение ( -7) 3 + 52 – (23)2

13.  Постройте равнобедренный треугольник. Обозначьте его. Найдите периметр треугольника. Проведите в треугольнике 3 медианы. 
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